

北醫附醫志工團隊榮獲衛生福利部「103年度全國績優志工團隊獎」

北醫附醫志工團隊的服務可謂多元且深入，廣受病友及社區民眾肯定，並屢獲公部門的表彰，如 2011 年獲「台北市衛生局保健志工團體楷模獎」、2013 年獲「臺北市第 17 屆優良志工團隊金鑽獎」，今年更因優異成績獲得「衛生福利部 103 年度全國績優志工團隊獎」，將於 12 月 5 日國際志工日於新北市政府接受公開表揚。



本院志工隊除了團體獎項外，在個人獎部分，今年計有 29 位志工分別獲得衛生福利部及臺北市政府的獎項。其中，高齡 92 歲的朱李玉鳳女士與其子朱茂裕先生榮獲「中華民國第 17 屆模範志願服務家庭」及「臺北市衛生保健志願服務志工家庭楷模獎」雙料狀元；朱女士不論風雨，每星期 6 天總是在準時出現在醫院的供應室，協助衛材整理準備工作，想到許多醫院的病人躺在病床上動彈不得，而她卻還能奉獻，這讓她體會「能動即是福」，格外珍惜這個服務的機會。【圖：左圖為獲得表揚的李玉鳳女士與朱茂裕先生志工母子檔，右圖為志工在供應室服務的情形】



北醫附醫志工團隊多年來戮力從事公益服務，提供來院病友、來賓完整貼心的就醫環境，除一般性就醫行政諮詢、老弱婦孺就醫陪伴外，同時也包含了針對特殊個案如癌症病友的探訪、協助社區公共衛生的推展、提供外籍人士外語翻譯服務、社區長者全人關懷送餐及音樂志工等。志工團隊表示，得獎是種鼓勵，但不會以此為滿足，而是將此視為一種鞭策。未來將持續將助人為樂的精神，讓醫院各角落充滿人性的關懷，繼而發展至社區，讓更多的人感受志願服務的力量。【圖：左為北醫志工服務老弱婦孺的就醫陪伴，右為志工朋友的社區服務情形】

(文/北醫附醫)